

U Dječjem tjednu u Samoboru učimo o kulturnoj baštini!

Dječji tjedan obilježava se od 1. do 7. listopada u svim gradovima i općinama sa statusom Grada - prijatelja djece, tako i u Samoboru.

Tema ovogodišnjeg obilježavanja je [Europska godina kulturne baštine](#), a kroz razne aktivnosti potiče se podizanje svijesti o zaštiti kulturne baštine te uložiti djece i mladih u njezinu očuvanju.

Tako će i započeti Dječji tjedan, [radionicom izrade tradicionalnih igračaka od perušine](#), u ponedjeljak, 1. listopada na Dječjem odjelu samoborske knjižnice. U 10:00 sati prvi će se u tome okušati mališani iz DV Grigora Viteza, a u 18:00 sati pozivamo svu zainteresiranu djecu da i sami vide kakve su to igračke i kako se izrađuju.

U utorak, 2. listopada Dom zdravlja Zagrebačke županije obilježiti će [Nacionalni tjedan dojenja](#), a tom će se prigodom voditelji Ispostava, glavne i patronažne sestre, voditeljice grupa za potporu dojenja i predstavnici dječjih vrtića okupiti kod novopostavljene klupe za dojenje na dječjem igralištu na Trgu Matice hrvatske. Početak obilježavanja je u 13:00 sati.

Istoga dana u 19:00 sati u POP UP kinu održat će se [predavanje o dječjim pravima](#) o kojima će pričati Tamara Gojković iz Poliklinike za zaštitu djece grada Zagreba.

U Dječjem tjednu organiziraju se i [susreti djece s gradonačelnicima](#), a ovom će prigodom u srijedu, 3. listopada članove Dječjeg foruma i predstavnike samoborskih osnovnih škola u Hrvatskom saboru ugostiti samoborski gradonačelnik i saborski zastupnik Krešo Beljak.

Nastavljamo s učenjem o kulturnoj baštini pa će se u četvrtak, 4. listopada u Bunkeru održati [likovne radionice za školarce na temu grafike samoborskog kraluša](#). Radionice počinju u 10:00 i 14:00 sati.

U 18:00 sati [predstavljamo slikovnicu „Sreća je...“](#) autorice [Bernardice Horvat Petravić](#) na Dječjem odjelu Gradske knjižnice s početkom u 18:00 sati. Slikovnicu je ilustrirao Miran Šabić, a bavi se temom dječjih prava.

[Svjetski dan nastavnika](#) obilježava se u petak, 5. listopada, započinje sportskim susretima i kreativnom radionicom u OŠ Bogumila Tonija, a [predavanje „Učitelj u oku djeteta“](#) će tim povodom u Bunkeru u 12:00 sati održati Sonja Jarebica. Aktivnosti će se održavati kroz cijeli dan, sve do 19:00 sati kada se u Samoborskom muzeju otvara [izložba učitelja Likovne kulture](#), Ruže Barbarić, Nevenke Miklenić i Slavena Jurića.

Dječji tjedan završava u subotu, 6. listopada kada će se građanima u 11:00 sati na središnjem gradskom Trgu [predstaviti članovi Dječjeg foruma](#).

DJEČJI TJEDAN

2018

PONEDJELJAK

01

18:00 Radionica izrade tradicionalnih igračaka od perušine
Dječji odjel Gradske knjižnice Samobor (ujutro u 10:00 sati će se okušati djeca iz DV Grigor Vitez)

UTORAK

02

13:00 Obilježavanje Nacionalnog tjedna dojenja –
otvaranje klupe za dojenje
dječje igralište na Trgu Matice hrvatske
19:00 Predavanje o dječjim pravima – Tamara Gojković,
Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba
POP UP kino

SRIJEDA

03

10:00 Dječji forum putuje u Sabor, javit ćemo kako je bilo!

ČETVRTAK

04

10:00 i 14:00 Likovna radionica za školarce, grafika
samoborskog kraluša
Bunker
18:00 Predstavljanje slikovnice "Sreća je..."
Dječji odjel Gradske knjižnice Samobor

PETAK

05

SVJETSKI DAN NASTAVNIKA - dan posvećen našim dragim
nastavnicima

SUBOTA

06

11:00 Predstavljamo Dječji forum
Trg kralja Tomislava
DOĐITE I VIDITE TKO SMO I ŠTO RADIMO!

NEDJELJA

07

Drage mame, tate, djedovi i bake, odvedite svoje klinge u
park, šumu, šetnju ili na izlet. Neka to bude super kraj
Dječjeg tjedna!

